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◇ 外国人のみの集計 ◇ 

 
問１ あなたのお住まいはどこですか。 

居住地については、「欧州」が最も多く19.5％となっている。次いで「韓国（18.8％）」、「中国

（18.8％）」、「北米（17.9％）」の順になっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２ 今回の旅行はどなたといらっしゃいましたか。 

同行者については、「北米」（32.7％）、「欧州（38.3％）」では「一人」と回答した方が多く、「中国

（44.8％）、「台湾（68.2％）」では「夫婦」と答えた方が多い。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27.3%

5.2%

19.0%

38.3%

32.7%

40.9%

13.6%

19.0%

33.3%

4.5%

8.3%

3.6%

0.0%

24.1%

10.3%

15.8%

5.0%

9.1%

3.4%

21.1%

10.0%

5.5%

0.0%

18.2%

0.0%

10.5%

25.5%

13.3%

27.3%

33.3%

13.6%

68.2%

44.8%

27.6%

15.8%

0.0%

15.8%

23.6%

21.7%

27.3%

13.8%

1.7%

18.2%

20.7%

21.1%

13.6%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

1.7%

1.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

1.7%
0.0%

0.0%
0.0%

9.1%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア

（n=22）

台湾

（n=22）

中国
（n=58）

韓国

（n=58）

アジア

（n=19）

欧州

（n=60）

北米
（n=55）

１人 友人・知人 夫婦 家族 職場の仲間

団体 学校 その他 無回答

3.6%

1.0%

7.1%
7.1%

18.8%

18.8% 6.2%

19.5%

17.9%

北米 欧州

アジア 韓国

中国 台湾

オセアニア その他

不明
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問３ 何人でいらっしゃいましたか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問４ 今回の旅行は旅行会社の募集旅行ですか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.3%

5.2%

19.0%

40.0%

34.5%

4.5%

54.5%

13.8%

22.7%

15.0%

14.5%

33.3%

6.9%

6.7%

0.0%

22.7%

0.0%

10.5%

43.6%

31.7%

63.6%

33.3%

45.5%

31.8%

32.8%

41.4%

15.8%

33.3%

21.1%

5.5%

6.7%

9.1%

20.7%

0.0%

46.6%

0.0%

12.1%

52.6%

13.6%

0.0%

1.7%

1.8%

4.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明
（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア

（n=22）

台湾

（n=22）

中国
（n=58）

韓国

（n=58）

アジア

（n=19）

欧州

（n=60）

北米
（n=55）

１人 ２人 ３～４人 ５人以上 無回答

36.4%

55.2%

36.2%

8.3%

14.5%

13.6%

0.0%

18.2%

31.8%

57.9%

76.4%

75.0%

63.6%

100.0%

68.2%

68.2%

43.1%

62.1%

42.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

16.7%

0.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア

（n=22）

台湾

（n=22）

中国
（n=58）

韓国

（n=58）

アジア

（n=19）

欧州

（n=60）

北米
（n=55）

募集 募集ではない 無回答
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問５ 今回の旅行の目的は何ですか。 

旅行の目的については、「台湾（81.8％）」、「中国（72.4％）」、「韓国（70.7％）」では「観光」と回

答された方が７割以上となっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問６ 今回訪問された観光地の情報はどのようにして入手しましたか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

北米（n=55）

36.4%

3.6%

0.0%

25.5%

3.6%

25.5%

9.1%

10.9%

3.6%

3.6%

25.5%

0% 10% 20% 30% 40%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

欧州（n=60）

38.3%

3.3%

0.0%

25.0%

1.7%

15.0%

0.0%

3.3%

1.7%

1.7%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

45.5%

72.4%

70.7%

40.0%

49.1%

9.1%

13.6%

6.9%

11.7%

16.4%

22.7%

10.5%

15.0%

33.3%

50.0%

81.8%

52.6%

23.6%

33.3%

18.2%

66.7%

9.1%

13.6%

20.7%

12.1%

36.8%

0.0%

3.4%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

27.3%

5.2%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

3.4%
0.0%

0.0%

7.3%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

3.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア

（n=22）

台湾

（n=22）

中国
（n=58）

韓国

（n=58）

アジア

（n=19）

欧州

（n=60）

北米
（n=55）

観光 仕事・出張 買い物 友人・親族訪問（帰省等） その他 無回答
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アジア（n=19）

31.6%

5.3%

0.0%

5.3%

5.3%

15.8%

36.8%

0.0%

0.0%

5.3%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

韓国（n=58）

43.1%

0.0%

3.4%

41.4%

8.6%

10.3%

8.6%

1.7%

10.3%

3.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

中国（n=58）

31.0%

6.9%

5.2%

12.1%

10.3%

10.3%

36.2%

5.2%

3.4%

5.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

台湾（n=22）

27.3%

0.0%

4.5%

50.0%

13.6%

13.6%

22.7%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

オセアニア（n=22）

45.5%

0.0%

4.5%

27.3%

13.6%

13.6%

0.0%

4.5%

4.5%

9.1%

27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

その他（n=3）

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答
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問７ 普段旅行を計画する際、何を参考にしますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不明（n=11）

63.6%

0.0%

0.0%

18.2%

27.3%

9.1%

18.2%

0.0%

9.1%

9.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

北米（n=55）

38.2%

3.6%

3.6%

58.2%

3.6%

18.2%

12.7%

10.9%

0.0%

0.0%

23.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

欧州（n=60）

35.0%

5.0%

0.0%

38.3%

3.3%

13.3%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

アジア（n=19）

26.3%

15.8%

0.0%

26.3%

15.8%

15.8%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

26.3%

0% 10% 20% 30%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

韓国（n=58）

32.8%

1.7%

5.2%

56.9%

10.3%

6.9%

8.6%

1.7%

1.7%

3.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答
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中国（n=58）

36.2%

6.9%

5.2%

20.7%

8.6%

17.2%

43.1%

0.0%

1.7%

1.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

台湾（n=22）

40.9%

9.1%

4.5%

45.5%

9.1%

13.6%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

オセアニア（n=22）

50.0%

9.1%

0.0%

45.5%

0.0%

22.7%

4.5%

4.5%

0.0%

0.0%

27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

その他（n=3）

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答

不明（n=11）

54.5%

9.1%

0.0%

27.3%

18.2%

9.1%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ガイドブック・情報誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

インターネット（ホームページ）

観光パンフレット

家族・知人

旅行会社

公的案内所等

特になし

その他

無回答
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問８ 都内までおよび都内からここまでの交通手段は何でしたか。 

＜都内までの交通手段＞ 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜都内から現在地までの交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.5%

20.7%

20.0%

32.7%

9.1%

3.3%

5.2%

54.5%

100.0%

54.5%

68.2%

63.8%

29.3%

68.4%

60.0%

47.3%

0.0%

18.2%

4.5%

21.1%

0.0%

3.3%

9.1%

0.0%

13.6%

13.6%

5.2%

12.1%

5.3%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

9.1%

6.7%

0.0%

15.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.7%

1.8%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

4.5%

4.5%

1.7%

7.3%

8.6%

0.0%

0.0%

1.7%

6.9%

9.1%

1.7%

1.8%

3.4%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
1.7%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア

（n=22）

台湾

（n=22）

中国

（n=58）

韓国
（n=58）

アジア

（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

飛行機 ＪＲ新幹線 ＪＲ在来線
東京メトロ 都営地下鉄 ＴＸ（つくばエクスプレス）
私鉄 貸切バス 長距離バス
路線バス 水上バス 自動車
タクシー その他 無回答

22.7%

15.0%

3.4%

100.0%

54.5%

40.9%

53.4%

51.7%

63.2%

61.7%

50.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

18.2%

12.1%

0.0%

0.0%

5.5%

10.0%

27.3%

17.2%

23.6%

13.6%

0.0%

10.3%

18.2%

6.9%

21.1%

18.2%

3.3%

0.0%

0.0%

6.9%

10.9%

4.5%

18.2%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

6.9%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

18.2%

3.4%

8.6%

0.0%

1.7%

5.3%

4.5%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

9.1%

5.3%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

8.6%

1.7%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.7%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.7%

0.0%

1.8%

4.5%

0.0%

0.0%

1.7%
1.7%

9.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア

（n=22）

台湾

（n=22）

中国

（n=58）

韓国
（n=58）

アジア

（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

飛行機 ＪＲ新幹線 ＪＲ在来線
東京メトロ 都営地下鉄 ＴＸ（つくばエクスプレス）
私鉄 貸切バス 長距離バス
路線バス 水上バス 自動車
タクシー その他 無回答
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問９ 今回の旅行の日程および旅費をお聞きします。 

＜今回の旅行の日程＞ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜今回の旅行の総費用＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.1%

15.5%

27.8%

85.7%

69.1%

50.0%

55.6%

9.5%

9.1%

10.3%

28.6%

53.6%

49.1%

18.2%

5.6%

4.8%

12.7%

6.9%

28.6%

8.9%

5.7%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

22.6%

14.3%

36.4%

0.0%

11.1%

0.0%

5.5%

58.6%

0.0%

50.0%

42.9%

22.6%

23.2%

36.4%

8.6%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明
（n=11）

その他

（n=2）

オセアニア

（n=18）

台湾

（n=21）

中国
（n=55）

韓国

（n=58）

アジア

（n=14）

欧州

（n=56）

北米
（n=53）

１泊 ２・３泊 ４・５・６泊 ７泊以上 無回答

5.2%

9.1%

4.5%

5.5%

36.4%

22.7%

50.0%

55.2%

12.1%

21.1%

31.7%

34.5%

54.5%

100.0%

68.2%

45.5%

37.9%

86.2%

78.9%

68.3%

58.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

5,000円未満 5,000～10,000円未満 10,000～20,000円未満
20,000～50,000円未満 50,000円以上 無回答
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問１０ 台東区の滞在期間をお聞きします。 

＜台東区内の滞在時間＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.2%

9.1%

0.0%

4.5%

54.5%

15.5%

6.9%

5.3%

5.0%

9.1%

27.3%

100.0%

100.0%

81.8%

82.8%

74.1%

94.7%

91.7%

90.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

10.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

9.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
1.7%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

２時間未満 ２～５時間未満 ５～10時間未満
10～24時間未満 24時間以上 無回答
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問１１ 本日の宿泊先と宿泊費をお聞きします。 

＜本日の宿泊先＞ 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜宿泊代（宿泊回答者のみ）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

63.6%

41.4%

22.7%

36.4%

41.4%

15.8%

9.1%

45.5%

0.0%

31.0%

28.3%

38.2%

42.1%

39.7%

27.6%

54.5%

31.8%

33.3%

36.4%

51.7%

45.5%

19.0%

0.0%

20.0%

16.4%

42.1%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

区内に宿泊 区外に宿泊 無回答

7.1%

14.7%

18.2%

41.2%

85.7%

55.9%

59.6%

45.5%

41.7%

50.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

29.4%

0.0%

0.0%

14.6%

4.3%

36.4%

29.8%

29.4%

7.1%

29.4%

100.0%

27.3%

14.6%

21.7%

0.0%

8.5%

54.5%

29.2%

23.9%

18.2%

0.0%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=1）

オセアニア
（n=17）

台湾
（n=14）

中国

（n=34）

韓国

（n=47）

アジア
（n=11）

欧州

（n=48）

北米

（n=46）

5,000円未満 5,000～10,000円未満 10,000円以上 無回答
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問１２ 現在地でお食事やお土産にどのくらい使われました（ます）か。 

＜食事代＞ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜買い物代＞ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

18.2%

33.3%

4.5%

5.2%

5.2%

6.7%

9.1%

36.4%

18.2%

13.6%

12.1%

17.2%

6.7%

25.5%

66.7%

68.2%

81.8%

75.9%

48.3%

84.2%

68.3%

56.4%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

15.8%

24.1%

5.2%

0.0%
4.5%

0.0%

9.1%

11.7%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

36.4%

6.7%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

1,000円未満 1,000～3,000円未満 3,000～5,000円未満
5,000～10,000円未満 10,000円以上 無回答

5.2%

7.3%

45.5%

13.6%

18.2%

19.0%

17.2%

21.1%

10.0%

18.2%

9.1%

100.0%

77.3%

72.7%

77.6%

50.0%

78.9%

80.0%

67.3%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

1.8%

0.0%

15.5%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

9.1%

3.3%

1.8%

0.0%
0.0%

0.0%

8.6%

9.1%

3.3%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

27.3%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

1,000円未満 1,000～3,000円未満 3,000～5,000円未満
5,000～10,000円未満 10,000円以上 無回答
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＜その他の消費額＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１３ 現在地には何度来訪されましたか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27.3%

5.2%

27.3%

100.0%

95.5%

100.0%

94.8%

91.4%

100.0%

95.0%

81.8%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

3.3%

3.6%

0.0%
1.7%

5.2%

0.0%
0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

36.4%

1.7%

10.9%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

5,000円未満 5,000～10,000円未満 10,000円以上 無回答

9.1%

60.3%

18.2% 9.1%

66.7%

13.6%

4.5%

13.8%

12.1%

15.8%

20.0%

12.7%

68.4%

90.9%

40.9%

0.0%

67.2%

58.3%

65.5%

10.5%

22.4%

12.1%

4.5%

40.9%

0.0%

54.5%

16.7%

16.4%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

9.1%

1.7%

5.5%

0.0%

0.0%

5.3%

0.0%

4.5%

0.0%

1.7%

5.2%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

33.3%

1.7%
0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

初めて ２～５回未満 ５～10回未満 10回以上 多数 無回答
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問１４ 今回の旅行で台東区内の観光施設等はどこに立ち寄りましたか、立ち寄る予定ですか。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

北米（n=55）
69.1%

12.7%

3.6%

5.5%

7.3%

1.8%

1.8%

7.3%

14.5%

32.7%

3.6%

3.6%

5.5%

5.5%

10.9%

0.0%

1.8%

27.3%

0.0%

5.5%

5.5%

0.0%

1.8%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

欧州（n=60）
63.3%

16.7%

5.0%

5.0%

1.7%

1.7%

1.7%

8.3%

11.7%

16.7%

8.3%

1.7%

11.7%

3.3%

3.3%

1.7%

1.7%

36.7%

1.7%

10.0%

6.7%

0.0%

0.0%

18.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

アジア（n=19）
47.4%

15.8%

0.0%

5.3%

5.3%

0.0%

0.0%

36.8%

5.3%

5.3%

0.0%

0.0%

5.3%

5.3%

0.0%

5.3%

0.0%

15.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

36.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

韓国（n=58）
62.1%

5.2%

22.4%

5.2%

0.0%

0.0%

5.2%

12.1%

3.4%

3.4%

1.7%

1.7%

0.0%

0.0%

13.8%

0.0%

0.0%

24.1%

0.0%

1.7%

1.7%

1.7%

1.7%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答
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中国（n=58）
75.9%

6.9%

3.4%

1.7%

0.0%

3.4%

1.7%

20.7%

1.7%

5.2%

8.6%

1.7%

0.0%

8.6%

8.6%

0.0%

0.0%

17.2%

0.0%

0.0%

5.2%

0.0%

0.0%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

台湾（n=22）
81.8%

4.5%

4.5%

4.5%

4.5%

0.0%

0.0%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

4.5%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

オセアニア（n=22）
50.0%

18.2%

9.1%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

22.7%

18.2%

27.3%

4.5%

9.1%

4.5%

9.1%

4.5%

4.5%

4.5%

27.3%

0.0%

9.1%

18.2%

4.5%

0.0%

31.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

その他（n=3）
66.7%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答
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問１６ 墨田区に「新東京タワー」が出来ることをご存知ですか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

不明（n=11）

45.5%

9.1%

27.3%

18.2%

0.0%

18.2%

0.0%

45.5%

27.3%

18.2%

27.3%

9.1%

0.0%

0.0%

45.5%

9.1%

9.1%

45.5%

0.0%

9.1%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

浅草・仲見世

隅田川（隅田公園）

浅草六区（ＲＯＸ等）

浅草文化観光センター

江戸下町伝統工芸館

花やしき遊園地

合羽橋道具街

上野動物園

東京都美術館

東京国立博物館

国立科学博物館

国立西洋美術館

寛永寺

不忍池

アメ横

朝倉彫塑館

下町風俗資料館

上野公園

一葉記念館

谷中地区

浅草橋地区

蔵前地区

その他

無回答

45.5%

10.3%

9.1%

9.1%

10.3%

36.8%

9.1%

13.6%

33.3%

10.3%

8.3%

3.6%

63.2%

77.6%

79.3%

81.8%

77.3%

0.0%

54.5%

83.3%

90.9%

12.1%

0.0%

8.3%

5.5%

0.0%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

知っている 知らない 無回答
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問１７ 「新東京タワー」が完成後、訪問したいと思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１９ 最後にあなたの性別、年代をお聞きします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

81.8%

62.1%

45.5%

22.7%

17.2%

36.8%

72.7%

40.9%

0.0%

60.3%

36.7%

50.9%

15.8%

20.7%

22.4%

4.5%

13.6%

33.3%

18.2%

8.3%

10.9%

17.2%

0.0%

55.0%

38.2%

47.4%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾
（n=22）

中国

（n=58）

韓国

（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

訪問する 訪問しない 無回答

13.6%

22.7%

22.4%

0.0%

13.8%

0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%

0.0%

0.0%0.0% 66.7%

18.2%

4.5%

10.3%

31.0%

15.8%

38.3%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

26.3%

12.1%

12.1%

18.2%

9.1%

33.3%

18.2%

15.0%

12.7%

12.1%

27.3%

18.3%

10.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

9.1%

5.3%

5.0%

18.2%

1.8%
1.7%

3.4%
3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

15.8%

0.0%

1.7%

0.0%

3.4%

4.5%

4.5%

0.0%

7.3%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
3.3%

1.7%
0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

9.1%

6.7%

16.4%

10.5%

24.1%

12.1%

13.6%

22.7%

5.2%

5.5%

18.2%

13.6%

22.7%

17.2%

6.7%

15.8%

1.7%

1.7%

0.0%

0.0%

5.2%

5.3%

5.5%

18.2%

1.7%

1.7%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

7.3%

3.6%

0.0%

0.0%
1.7%

0.0%

0.0%

5.3%

9.1%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不明

（n=11）

その他

（n=3）

オセアニア
（n=22）

台湾

（n=22）

中国

（n=58）

韓国
（n=58）

アジア
（n=19）

欧州

（n=60）

北米

（n=55）

男性10代 男性20代 男性30代 男性40代 男性50代
男性60代 男性70歳以上 女性10代 女性20代 女性30代
女性40代 女性50代 女性60代 女性70歳以上 無回答




